

Эссе на тему:
«Я – учитель»

Учитель. Короткое слово, каждому из нас знакомое с детства. Семь букв, но стоит их произнести, как в голове возникает не только образ человека с атрибутами конкретной профессии, но целый поток ассоциаций, воспоминаний, образов. А что происходит, когда перед этими семью буквами стоит ещё одна – «я»? Да, это уже совсем другое дело.

Почему я стала учителем? Сегодня я могу ответить на этот вопрос. Мне в жизни невероятно везло, потому что встречались учителя настоящие, те, для кого педагогическая деятельность не просто профессия, а образ жизни. Они не просто учили своему предмету, а творили волшебство на своих занятиях, делились добротой и строгостью, юмором, заботой, мудростью. С большой теплотой вспоминаю школьных преподавателей, даже помню некоторые уроки, любимые фразы учителей. Считаю, именно учителя определили выбор моей профессии.

В школе, в которой я стала работать, могу смело назвать своим вторым домом. Ведь именно здесь я впервые стала ученицей, выпускницей, а теперь и учителем. Мне вновь довелось учиться, прислушиваться, запоминать, открывать новое, но уже в другом статусе, а именно как молодой педагог. Сегодня учить и воспитывать детей, наверно, сложнее, чем вчера: труднее стала жизнь, появилось много новой информации, техники, изменилось отношение к некоторым прежним ценностям. Изо дня в день, от урока к уроку небольшими шагами учусь быть учителем. Сейчас осознаю, как прекрасно ощущать радость и счастье от успехов, достигнутых вместе с учениками.

Я думаю, что профессия учителя - одна из самых сложных в наше время. Учитель должен знать не только свой предмета, но и уметь находить общий язык с учениками и родителями, что бывает иногда очень сложно.

Считаю, что современный учитель должен сочетать в себе такие качества, как, терпение, интеллигентность, тактичность, сдержанность, стрессоустойчивость, мобильность, эрудированность. Отвечать высоким уровнем внимания, одновременно концентрироваться на задании и на том, как его выполняют дети. Учитель должен быть добрым по отношению к ученикам; справедливым и беспристрастным.

Очень важно, чтобы педагог смог стать настоящим другом для своих учеников; человеком, который заслуживает доверия. Разумеется, чтобы заслужить подобную репутацию потребуется немало усилий.

Меня часто спрашивают, не жалею ли я, что стала учителем. Нет!.. Я очень люблю свою работу, своих учеников, школу! Я благодарна всем своим наставникам и коллегам за помощь. Моя профессия – это радость общения с детьми. Это моменты счастья, когда я вижу широко раскрытые от удивления детские глаза, вижу благодарность и улыбки на их лицах. Работать с детьми - это огромное счастье. Именно дети и только они умеют бескорыстно любить и своей любовью окрылять, вдохновлять и вселять уверенность. Я жду общения с ними, готовлюсь к нему.

А что будет завтра? Завтра будет новый школьный день... Завтра в классе я вновь увижу 30 пар удивительных и любопытных замечательных глаз — глаза моих учеников. И начнем мы новый день с улыбки друг другу, улыбки новому дню — продолжению того пути, который я начала.